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У страховитој експлозији, са земљом сравњена једна од зграда Гадафијевог
резиденцијалног комплекса. Американци, Британци и Французи покренули други
талас  напада на Либију. Нове борбе у Бенгазију. Американци тврде да Гадафијева 
противваздушна одбрана практично више не постоји. Бела кућа одбацила позив за
прекид ватре.

  

Снажна  експлозија и облак дима око резиденције Моамера ел Гадафија у Баб ал 
Азизији означили су почетак другог таласа напада америчке, британске и  француске
авијације на циљеве у Либији. Пентагон тврди да се Гадафи не  налази на листи мета.

  

Нови  талас напада уследио је свега неколико сати пошто је Гадафи обзнанио  почетак
још једног прекида ватре, али се чини да његове изјаве неће  прекинути операцију
ваздушних удара, чији је крајњи циљ промена режима у  Либији.

  

Истовремено са серијом напада на Триполи, поново се чује  пуцњава на улицама главног
упоришта побуњеника и другог по величини  града у Либији, Бенгазија. Нема поузданих
информација о пуцњави, али се  сумња да су Гадафијеве присталице пуцале док су
патролирале колима,  преноси Би-Би-Си.

  

Суштински, план ваздушних удара своди  се на систематско уништавање Гадафијевих
снага, чиме би се, сматрају  творци те стратегије, његови најближи сарадници
обесхрабрили и навели на  напуштање режима.

  

Одмах затим, побуњеници су објаснили да су  експлозије и пуњава пратили њихову
акцију у предграђима Бенгазија,  одакле су, наводно, протеране снаге Моамера ал
Гадафија.
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Истовремено  са акцијама у Бенгазију, побуњеници су напали Гадафијеве снаге у Ал 
Звитини, где су владине трупе, наводно, опкољене.

  

Француски авиони надлећу Либију, док Пентагон поручује да је либијска авијација
потпуно уништена.

  

У  извештају који је проследио Пентагон, контраадмирал америчке војске  Вилијам Горнеј
рекао је да је коалиција била „ веома успешна" и да је  либијска војска практично
немоћна у ваздуху.

  

Према његовим речима, Бенгази није "потпуно безбедан, али под мањом претњом него
што је то био случај пре интервенције".

  

"Верујемо да су Гадафијеве стране под константним притиском и да се боре са
изолацијом и конфузијом", рекао је Горнеј.

  

У међувремену, Катар је послао четири авиона како би помогао коалицији да одржи зону
забране лета, поручују Вашингтон и Париз.

  

(РТС)
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